

快递三轮车违法？记分加曝光

全市完成4300余辆车的统一规范管理,今年170余起违法涉事人被记分

□半岛记者 韩小伟 报道

本报5月15日讯 半岛记者5月15日从青岛市邮政管理局获悉,为进一步巩固深化“快递三轮车规范通行专项整治行动”成果,持续强化行业寄递车辆驾驶员的安全文明通行意识,维护道路交通秩序,树立良好行业形象,自4月份以来,市邮政管理局联合市公安局交警支队、市快递行业协会在全市行业内部署开展了以“安全驾驶、文明服务”为主题的邮政业交通安全教育宣传月活动。

严格落实企业交通安全主体责任。督促企业开展至少1次的宣传教育培训活动,利用知识答题竞赛、宣传挂图、课件和专题片等多种形式向员工传递交通安全法律法规,提高员工交通安全意识。同时,开展车辆安全内部检查,排查车辆通行管理中的薄弱环节,坚决堵塞安全漏洞。目前全市已完成4300余辆快递三轮车的统一规范管理。

发挥行业自律规范作用。市快递行业协会持续加强对快递三轮车等寄递车

辆的自律管理,对发现的车辆道路通行中的违法违规行为,按规定及时进行惩处通报,强化警示效果。今年以来,全市快递三轮车违法总计170余起,其中违反交通信号灯指示通行100起、逆行70起,涉及违法车辆116辆,均对涉事企业和人员进行记分处理。还定期开展了交通安全协勤,每名协勤员单次协勤均不少于1个小时。

加快营造安全文明行驶氛围。青岛局联合市公安局交警支队创立了交通安全

微平台,定期推送交通安全知识,曝光交通违法行为和不文明驾驶行为。并通过报纸、网站、微信等及时发布有关行业动态、典型事故案例和交通安全知识等,联合媒体曝光严重交通违法行为,形成全方位的舆论监督氛围。

下一步,市邮政管理局将借助活动开展契机,进一步健全完善行业交通安全责任体系,提升从业人员安全文明通行意识,提升行业整体交通安全水平,助力实现持续健康发展。

成人季

□半岛记者 肖玲玲 通讯员 王芳 报道

青岛西海岸新区“迈入青春门 走好人生路”十八岁成人仪式日前在青岛军民融合学院运动场举行,来自新区学校师生、家长4000余人参加了仪式。现场,各班班主任代表给学生代表佩戴成人帽,学生们则对着老师深鞠一躬,一声“您辛苦了”饱含深情。除了感恩老师,全体学生还集体鞠躬90度,感谢父母十八年的培养与关爱。随后紧紧地抱住父母,真情告白:“爸、妈,我爱你!”感恩之声响彻整个校园。最后,高二年级全体同学与家长携手步入“成人门”。同学们纷纷表示,今后要更加珍惜亲情、感恩师长,勇于承担肩负的责任和义务。



全市新能源汽车最大充电站建成

位于沈阳路23号,扫码就可支付

□半岛记者 姜花 报道

本报5月15日讯 半岛记者5月15日探访发现,沈阳路23号停车场正式进行智能化应用,不用下载端口、绑定公号,扫码就可直接进行停车支付,改建后可提供停车位136个,建成目前岛城规模最大、设施条件最先进的新能源汽车充电站,可大大缓解新能源汽车充电难问题。

据华睿停车公司相关负责人介绍,该公司利用华通集团位于沈阳路23号的自有地块(原为青岛市第一染织厂)建成了智能化停车场,已全新上线便捷支付功能。

记者体验杆前缴费发现,车主在出口,使用支付宝、微信、银联App扫描门口的华睿码,会直接显示一个包含停车场信息、车牌号码、缴费信息的网页,用户直接点击缴费按钮即可完成缴费,缴费后出口设备自动对车辆抬杆放行。而这些功能的业务逻辑处理、运算处理等都在一体化平台中进行,不需要添加硬件设备,仅需一张绑定在出入口的静态码。停车场业主可以自行打印张贴,成本极低。

华睿码自动缴费以手机为主要功能媒介,车主扫码后会显示包含停车场名称、车牌号码、进出场时间、应缴金额等的停车信息,同时提供停车场客服联系方式,方便用户确认订单,解决争议。目前已经完成了场内提前缴费的功能聚合,后续还将考虑聚合在线购买包月,在线缴纳充电费等方式。车主可以扫描停车场的二维码下载宜行青岛App,在App上可自助购买包月服务。

该停车场便捷缴费还包括包时场内提前缴费。场内提前缴费指车主在停车场内提前缴纳停车费,在规定时间内离场的缴费方式。此种方式主要为了避免停车场人工缴费造成的拥堵。通过该停车场内的提前缴费二维码,车主可以输入车牌号提前缴费,并在15分钟内离场。

据悉,在青岛市住房和城乡建设局和台东街道办事处的大力支持下,将沈阳路23号的零星片棚户区征收和拆违腾空的6000平方米地块进行土地平整,规划建设为停车场。沈阳路23号停车场改建后,场内可提供停车位136个,并与国家电网合作,投建新能源充电桩45台,配套建设了光伏雨棚充电站,是目前岛城规模最大、设施条件最先进的新能源汽车充电站,大大缓解了新能源汽车充电难的问题。

毕业季

□半岛记者 何毅 报道

5月15日,青岛科技大学艺术学院2019届优秀毕业生作品展在青岛市雕塑馆开展,展览集中展出青科大艺术学院视觉传达系、环境设计系、产品设计系、公共艺术系、服装设计系和绘画系的2019届毕业生优秀作品200余件。参展作品是青科大艺术学院2019届毕业生运用所学创作理论、创作技巧,将主题内涵、风格、形式语言以及功能之间等方面完美结合的艺术典范,既紧扣当代艺术设计的前瞻脉搏,又结合了青岛作为国际化工业都市、港口及人文旅游胜地的本土特色。展览为期12天,至5月26日结束,有意参观的市民和游客可持个人有效身份证件免费参观。



招工季

□半岛记者 肖玲玲 报道

5月15日,市南区人社局在民生大厦举办餐饮住宿业专场招聘会。青岛香格里拉大酒店、青岛颐中皇冠假日酒店等49家餐饮单位提供岗位600余个,吸引求职者300多人次。据现场招聘人员介绍,目前餐饮住宿业招工难度增大,因此提高了待遇放宽了条件,“工资上浮10%左右,年龄方面有所放宽,一般55岁之内都可以,身体好的可以放宽到60岁。”据悉,为了让供需双方精准对接,市南区组建起60人的企业专员队伍,全面摸排了餐饮住宿行业企业发展情况,在原有每周五常态现场招聘会的同时,整合辖区酒店资源,举办了此次的专场招聘会,为企业解决招工难问题。

